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DOMAINE : Découvrir le monde 

Approcher les quantités et les nombres 

	TITRE : Le numéra_collection.

	Niveau : MS

	Compétences : Dénombrer des collections

Connaître l’écriture chiffrée des nombres 

	Objectifs : Associer les quantités (collection) au nom des nombres 

                  Associer des constellations au nom des nombres    

	 Type de situation : Jeu  

	Matériel : 5 plateaux de jeu collections 

Plateaux de 12 cases, cartes nombres.

Des jetons. 1 dé classique, 1 dé collection

	Séance 1 : Jeu de loto : Associer la quantité à l’écriture chiffrée

■ Avec l’adulte puis en autonomie

5 plateaux de jeu collections et les cartes  nombre

Règle du jeu : loto

Chaque enfant dispose d’un ou de deux plateaux de jeu.

Tour à tour, chaque enfant pioche une carte dans le sac, il dit ce que la carte représente.

Si elle correspond à une des images de son plateau, il la place, sinon il la donne au joueur concerné.

Le premier joueur qui a rempli sa carte a gagné.

	Séance 2 :.Jeu numéra_collection. : Associer des constellations au nom des nombres
■ Avec l’adulte puis en autonomie

Règle du jeu : numéra_collection

5 plateaux de jeu collections et des jetons, 1 dé « collection », 1 dé classique.

Chaque enfant dispose d’un ou de deux plateaux de jeu.

Tour  à tour, chaque enfant lance le dé classique et le dé « collection ». Il indique le résultat produit par les dés. Celui qui a l’image correspondante sur son plateau, place un jeton dessus.

Le premier joueur qui a un jeton sur chaque carte de son plateau a gagné.








